

## 三百五低收入家庭獲食物籃

永利澳門續捐三十萬元支持

【本報消息】仁慈堂社服店昨舉行每月一次活動，向工聯、街總轉介共三百個在職低收入家庭、該堂三十個貧困戶，及弱智人士家長協進會屬下康樂綜服中心轉介的二十戶家庭送上“食物籃”。本月獲永利澳門送交三十萬元善款。

昨日上午十一時，飛安達聯同該堂監事會主席李維仕、值理歐華德、財務主管賈約翰、托兒所校長馬韶漪、安老院院長李錦雯、盲人重建中心主任梁雪梅等，與多名仁慈堂義工、三十多名永利義工隊員等協助受助戶領取“食物籃”，每戶獲發超市現金禮券。

### 永利累捐百一萬元

為表支持社服店，永利澳門執行董事兼首席營運總裁陳志玲日前將三十萬澳門元善款支票送交社服店，飛安達代表接收。該堂值理白文浩、街總會長梁慶球、工聯副會長梁玉華及永利澳門及永利皇宮推廣傳訊副總裁廖曉齡、企業傳訊及社區關係總監張詩敏、人力資源總監劉德明等亦出席。

陳志玲讚賞社服店一三年成立至今，持續每月向在職低收入家庭提供短期食物援助，紓緩通脹帶來的經濟困境。至今，永利澳門是第四年捐助社服店，合共捐出一百一十萬澳門元，冀透過支持社服店運作，讓更多有需要人士受惠。

### 仁慈堂慶四四七年

飛安達表示，昨日剛好是澳門仁慈堂成立四百四十七周年，令這月活動更添意義。除上午組織會員及員工派發“食物籃”，晚上八時假港澳德興海鮮火鍋酒家特設晚宴，讓全體會員及員工歡聚一堂，同申慶祝盛會。語勉全體人員今後繼續加強團結，同心同德，配合開展各項會務工作。

儘管賭收連跌廿五個月，但獲各界善心人尤其博企等支持，社服店仍可恆常運作，保質重量。其中永利澳門負責人承諾，明年繼續捐助社服店。餘下五個月的“食物籃”活動已獲相應贊助單位支持，恆常支援有需要家庭。

# Loja Social 社服店

澳門日報  
2016.07.03



永利澳門代表向社服店送交三十萬元善款支票



仁慈堂及永利澳門與義工隊等合照